



Информация за пациента

Уважаеми пациенти,
Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важни за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.

Cefatec® - Цефатек

Състав

1 таблетка съдържа:

Лекарствено вещество: Extractum *Harpagophyti radiceis siccum* (сух екстракт от *Harpagophyti radix*) (4.4-5.0:1) 480 mg

Разтворител за екстракция: етанол 60 % v/v.

Помощни вещества: малтодекстрин, безводна лимонена киселина, натриев хидроген карбонат, безводен натриев карбонат, натриев цитрат, сорбитол, ксилитол, манитол, аспартам, средноверижни триглицериди, докусат натрий, макрогол глицерол хидроксистеарат, безводен силициев диоксид, портокалово-кайсиева есенция.

Какво представлява Цефатек?

Фитомедикамент.

1 аблетки ефервесцентни за перорално приложение – туба с 20/40/80 таблетки.

За какво се използва Цефатек?

Цефатек се използва за подпомагащо лечение при дегенеративни нарушения на двигателната система (болки в ставите, болки в кръста, възпаление на сухожилията и др.).

Кога не трябва да взимате или да използвате Цефатек?

Не се препоръчва употребата на продукта в случаи на свръхчувствителност към *Harpagophyti radix* или друга съставка, както и в случаи на стомашна или дуоденална язва. При наличие на камъни в жлъчката се препоръчва предварителна консултация с лекар.

Не се препоръчва за деца под 12 години.

Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба на Цефатек?

При остри случаи със зачервени, подути или топли стави и ако оплакванията продължават, посъветвайте се с лекуващия Ви лекар.

Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Цефатек или могат да бъдат повлияни?

Няма взаимодействия с други лекарства или с храни.

Специални предупреждения

Цефатек не трябва да се приема от пациенти, които страдат от фенилкетонурия, тъй като съдържа подсладител аспартам, който се превръща при метаболизма във фенилаланин. Една ефервесцентна таблетка Цефатек съдържа 70 mg аспартам, съответен на 39 mg фенилаланин.

Поради недостатъчно проучване приложението на този продукт по време на бременност и кърмене, не се препоръчва употребата му през този период. Цефатек не оказва влияние при шофиране и работа с машини.

Как можете да използвате Цефатек?

Ако не е предписано друго, възрастни и деца над 12 години приемат по 1 ефервесцентна таблетка 2 пъти дневно, сутрин и вечер. Ефервесцентната таблетка се разтваря в чаша с вода. Цефатек таблетки се приемат редовно, докато болката отзвучи. Продължителността на лечението е неограничено.

Какво трябва да предприемете, ако сте приели по-голямо количество от Цефатек?

Няма съобщени случаи на предозиране.

Какво трябва да правите, ако сте пропуснали прием на Цефатек или преждевременно прекратите лечението?

Ако сте пропуснали прием, продължете както обикновено. Не приемайте двойна доза от лекарството, за да компенсирате пропуснатия прием. Липсва нежелан ефект при спиране на лечението с Цефатек.

Какви нежелани реакции може да предизвика Цефатек?

Възможна е свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта. Ако забележите някакви нежелани реакции, които не са отбелязани в тази листовка, моля уведомете Вашия лекар или фармацевт.

Съхраняване на Цефатек таблетки.

Не се изискват специални условия на съхранение.
Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Срок на годност

Срокът на годност е 3 години.
Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан на опаковката!

Производител и притежател на разрешението за употреба

Cefak KG
Ostbahnhofstr. 15
D-87437 Kempten,
Germany

Медицинско представителство в България:
Либра АД

Дата на последна редакция на листовката
Юни 2002